

旧踏板摩托变身“水上漂”

汽修工李爱国一项发明获国家专利



晨报记者 苗苗 文/图

42岁的李爱国是一名普通的汽车修理工,前几天,他收到了一个国家专利证书,他做的摩托艇获得了国家专利。

2009年,李爱国到青岛旅游时,对海上驰骋的摩托艇很感兴趣。回家后,看到家里有辆旧的踏板摩托车,他就想能不能将它改装成能在水上行驶的摩托艇。李爱国平时一直跟汽车打交道,对发动机等机械比较熟悉,有了这个想法后,他立即动手。

他找了一些浮力材料,绑在摩托车两侧。经过反复试验,摩托车终于在水中浮了起来。浮力问题解决了,如何在水面保持平衡成了问题。“刚开始试验时,我可没少‘喝水’。”李爱国笑着对记者说。他先加了一根棍子保持平衡,哪边倾斜了,一眼就能看出来,安全系数也增加了,几乎不存在“翻车”的情况。

平衡问题解决了,接下来就要考虑怎么让它跑起来。刚开始,李爱国使用的是摩托车自带的发动机,但不是熄火就是进水,而且发动机排气管需要露出水面,试验了几次效果都不理想。

多次失败后,他想到了使用电动车



李爱国拿着专利证书向记者介绍他的摩托艇。

的电机。他将电机放在密闭的盒子里,把驱动连接在摩托车尾部的螺旋桨,又将摩托车前轮去掉,用一块板子拨动水流来控制方向。几经周折,李爱国的电动摩托艇终于完成了。

李爱国没事了就把电动摩托艇拉到淇河边骑一圈。朋友知道了这件事后,便鼓励他申请专利。抱着试试看的态度,李爱国填报了资料,没想到真的就获得了国家专利。(线索提供:杨柳)



这边人行道被占

10月22日,一辆机动车在淇滨区华夏南路的人行道上驶过。有市民反映,华夏南路翻修过后整洁漂亮,可时不时会有机动车辆从人行道上经过,或者在人行道上停车。很多市民担心华夏南路的人行道会再次变得伤痕累累。

晨报记者 张志嵩 摄



那边雨后路被淹

有商贩向记者反映,淇滨区云梦路与淮河路交叉口处经常积水,过往十分不便,望有关部门能及时处理。10月22日雨后,这里又积水了。

晨报记者 夏国锋 摄

恒洁卫浴 14 周年庆:

夜场限时团购 签单 200 余份



夜场限时团购活动现场。

“我们的新房正在装修,收到恒洁卫浴举行夜场限时团购活动的短信,我们下班就赶来了,这次活动的折扣的确很给力,我们不但购买了两台坐便器,还预订了淋浴花洒、一体式浴缸,着实节省不少钱呢。”10月20日晚7时许,在万商隆建材城的恒洁卫浴专卖店,淇滨区的李女士说。

当晚6时至9时,恒洁卫浴成功举行了以“恒洁卫浴14周年庆,夜场团购豪礼惠全城”为主题的夜场限时团购活动。在厂家的大力支持下,大幅度的让利吸引了数百人前来咨询洽谈,仅3个小时现场就签单200余份。

活动现场分区陈列着浴缸、花洒、坐便器、浴室柜等产品,专业的厂家代表一一介绍,并回答市民如何选择坐便器等疑问。扎气球抽奖环节很吸引人的眼球,竹竿向上一扎,球球带奖,50元、100元、200元……引来阵阵欢呼。

“活动为消费者举办了多重大礼:进店有礼、进店抽奖返现金、签单扎气球返现金、特价产品补助等。”恒洁卫浴鹤壁专卖店总经理王红旗对记者说:“夜场限时团购活动的成功举办,是市民对恒洁卫浴品牌形象的信赖。为此,我们将继续秉承快乐服务消费者的理念,完善售后服务,提升服务水平和品牌形象。”(赵玮)

预计今天白天晴到多云,偏南风2到3级,气温9℃到23℃。今天夜里到明天多云间晴。

我市部分气象指数预报:

火险气象条件:3级,较易燃烧。

紫外线指数:3级,辐射强度中等。

霉变指数:1级,一般不易发生霉变。

人体舒适度:早晚为6级,感觉较冷;中午为3级,感觉较热。

感冒指数:3级,较易感冒,体质弱的朋友请注意适当防护。

行车安全指数:1级,气象条件好,有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨打12121。



这事儿帮您问了

享受低保需要什么条件?

浚县卫贤镇的陈女士昨日来电咨询:她儿子6岁了,小时候因高烧得了重度耳聋。孩子的爷爷、奶奶年事已高且都有病,孩子爸爸外出务工收入少且不稳定,家庭困难。她是否可以享受低保?

陈女士,记者帮你咨询了市民政局的工作人员。工作人员答复说,低保对象的确定不论残疾、疾病与否,而是根据家庭收入情况来确定的。目前农村家庭每人每年人均收入低于1100元的才可以享受,具体情况可到民政部门咨询。

晨报记者 夏国锋

新闻接线员

超市小票字太小 老年人看不清

近日,记者接到不少老年人反映:许多超市打印的购物小票字小而且颜色很淡,根本看不清。

记者走访了山城区和淇滨区的多家超市,发现很多超市的购物小票都存在字体偏小、油墨偏淡等问题。一家超市的工作人员告诉记者,收款机打印出来的小票字号大小是固定的,无法更改。字迹不清晰可能是因为油墨不够,他们会立即派工作人员查看。

淇滨区一家大型超市工作人员说,他们会在超市服务台上放一些老花镜,以方便老年顾客。如果买错或买到不满意的商品,可直接前往服务台,他们会无理由退货,“也可求助超市任何一位服务人员,我们都会帮忙核对小票信息的。”

晨报记者 秦颖

新闻服务热线

3313880

河南誉美肾病医院举办学术交流会

“平常大家都很忙,没有太多的机会交流。感谢河南誉美医院为我们搭建了这样一个平台,让来自全国各地的肾病、糖尿病临床一线医生汇集在这里,沟通和交流自己对临床治疗的想法和困惑,聆听到最新的诊疗技术和经验,并把这些宝贵的经验带回去用于临床治疗。”10月19日,在中美集团河南誉美肾病医院举行的肾病、糖尿病研讨会上,来自河北邯

郸峰峰陶瓷医院的业务副院长赵志同表示。为加强治疗肾脏病方面的学术研究及交流,为肾脏病治疗的新技术提供平台,10月19日至10月21日,中美集团河南誉美肾病医院举行了肾病、糖尿病研讨会,来自全国各地的60余位医生齐聚鹤壁,就该领域新技术、新疗法与参会同仁进行了学术交流,共同分享经验成果。

会议由河南誉美医院院长李树山致欢迎辞,对河南誉美医院的发展史、本次会议的宗旨和主题作了详尽介绍。参会医生们聆听了肾脏病专家郭明好、糖尿病专家周学林的讲座,医生们还就肾病、糖尿病新的治疗进展与研究等问题进行了广泛的探讨与交流,现场气氛活跃而热烈。

河南誉美肾病医院致力于肾脏病、糖尿病

的临床治疗研究,治疗各种肾病、糖尿病取得了很好的疗效。1997年,该院“自然免疫平衡三联疗法”荣获“九五”国家科技成果推广项目。2008年初,集团肾科被国家确定为“十一五”肾病中西医结合重点专科。该院自然免疫平衡三联疗法+肾脏细胞再生研究+独创的肾病疗愈终生健康长寿法,帮助数十万肾病患者恢复健康。(柯其其)